HNudpopmanus o npoBeAeHHOM NPpOBepKe GPUHAHCOBO-X03AHCTBEHHOMN
AeATeTbHOCTH MYHUIIUIIAJIBHOIO J0IKOJIbHOI0 00pa30BaTeJIbHOIO
yupe:xaenus «Jderckuii cag Ne 2 «PoqHUYOK»

B cootBeTcTBUM ¢ MyHKTOM 3.7 yTBEP>KIEHHOIO IJIaHa paboThl Ha 2024 rox
KoHTponbHO-cueTHOM KOMHCCUEr ['aBpuiioB-SIMCKOrO MyHULMIIAIBHOTO panioHa
poBeJieHa MPOBepKa (PUHAHCOBO-XO3AWCTBEHHOM 1€ATEIbHOCTH MYHULIUTIATHHOTO
JIOTIKOJILHOTO oOpa3oBaTenbHOro yupexaeHus «Jlerckuii cag Ne 2 «Pogaudok»,
3a mepuox ¢ 01.01.2023 mo 31.12.2023 .

[Io pesynpraraM MNPOBEJEHHOTO KOHTPOJBHOIO MEPONPHUATHS BbISBICHBI
CJIEIYIOIME HAPYLICHUS:
1. Hapymenuss yCTaHOBJIEHHBIX €IUHBIX TpeOOBaHUI K  OMOKETHOMY
OyXrajaTepCcKoMy) y4eTy, B TOM 4uciie OrpKeTHOM, OyxranTepckoi (puHaHCOBOM)
OTYETHOCTH:
- TpeboBaHmil cTaThk 5 3aKkoHa o0 OyxranrepckoM yuere Ne 402-D3;
- Hapywenue cratbu 9 3akona Ne 402-03, nmynkra 26 pazgena |l CI'C
«KoH1enTyaabHbIE OCHOBBI.

B anmpec mposepsiemoro yupexaeHus HamnpasieH Akt Ne 01-18/15 or
21.10.2024 r., npeacTaBieHue 00 yCTpaHEHUN HapyIICHUH.

B agpec npokypatypsl ['aBpunoB-fAmckoro paiioHa HampaBieHa Komnusi AKTa
Ne 01-18/15 ot 21.10.2024 r.( ucx. ot 06.11.2024 Ne 87).



	По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	1. Нарушения установленных единых требований к бюджетному бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности:
	- требований статьи 5 Закона о бухгалтерском учете № 402-ФЗ;
	- нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ, пункта 26 раздела II СГС «Концептуальные основы».
	В адрес проверяемого учреждения направлен Акт № 01-18/15 от 21.10.2024 г., представление об устранении нарушений.

